

66

在当今快节奏的生活中，人们愈发重视产品所传递的情感，而不仅仅是其外观与功能。对于情绪价值关注的持续提升，也成了许多时尚品牌的设计新趋势。无论是温暖的色彩、可爱的形象，还是舒缓身心的体验，设计师们试图将情感融入产品的每一个细节，用充满温度的设计，为都市人在忙碌的日常中带来更多满怀可爱的“情绪搭子”。

右:Jellycat CAFÉ 上海限时体验店
左:店员正在进行限定品打包

快乐又浪漫

Jellycat CAFÉ 上海限时体验店



Jellycat 趣味玉兰妮娅拿铁

“不用为它们做任何事，它们都会陪在你身边”的陪伴感，让越来越多都市人开始重燃对可爱毛绒玩具的喜爱。来自英国的 Jellycat（中文名：吉利猫），也成为年轻人的新宠。

这几日，Jellycat 在上海静安嘉里中心带来了一家快闪店，这不仅是品牌亚洲主题店首秀，也是继纽约、巴黎、伦敦之后，Jellycat 的又一场 25 周年主题活动，引领着一场快乐与浪漫的治愈之旅。

从员工装扮、店内外布置，到氛围营造，Jellycat CAFÉ 透过精心设计的各种元素，让来访者仿佛置身于真实的咖啡店中。伴随着清脆摇铃声的开炉仪式，开启了每一场心动体验。进入店内，既有一排排盛载趣物的“烘焙架”，还有显示制作倒计时中的“烤箱”，备受欢迎的打包互动环节更是传递快乐的仪式。

此外，Jellycat CAFÉ 限时体验店汲取了沪上轻松咖啡文化与标志性玉兰元素，将品牌创意与上海在地氛围巧妙融合，活动期间还特别推出上海限定单品，包括怀抱“玉兰纸杯蛋糕”的明星角色巴塞罗熊等围绕 CAFÉ 主题设计的全新角色。

“情绪搭子”满怀可爱

文 / 西恩

舒缓又解压

“毛孩子版”花王美舒律蒸汽舒肩暖颈贴

空调房冷风直吹，长期伏案工作，久坐不动，低头刷手机追剧等生活习惯使得肩颈不适成了现代人的常见状态。繁忙的工作和生活也让人无暇经常去按摩舒缓肩颈。

关注到肩颈所承受的“层层重压”，花王美舒律蒸汽舒肩暖颈贴一直是“打工仔”的解压神器，帮助肩颈卸下“重担”，提供舒缓体验。美舒律蒸汽舒肩暖颈贴可以大范围覆盖斜方肌所在的肩颈部位，内置4枚轻薄发热体，可环抱颈部和肩部。佩戴时散发出约40℃的温热蒸汽，发热时长可达约4小时，暖意可扩散至背部。内表层使用符合医用级别标准的无纺布素材，带来细腻柔软触感。

不仅如此，现在单片外包装的暖颈贴还特别设计了“猫款”和“狗款”两种风格，采用猫和狗的花纹设计，轻轻一片覆盖在肩颈处，就像暖暖的宠物依偎在肩上一般治愈，“撒娇猫猫”紧紧依靠，“暖心狗狗”热情拥抱，可爱好玩又解压舒缓，使身体和心灵得到双重放松。

对很多女生们来说，彩妆在每天生活中不可或缺，在扮美自己的同时，也为生活增加了一抹亮色。于是，彩妆产品也在不断创新设计，探索玩趣化妆的想象边界，带来每天一点小美好。

近日，皮可熊就携手泰国高人气 IP 黄油小熊，带来了 PinkBear 皮可熊 × 黄油小熊联名系列。黄油小熊的可爱、善良、纯真与品牌理念融合，带来黄油般的暖系色彩与黄油小熊的印花形象，让彩妆产品化身餐盘上的可爱甜点，也为糖光口红、七色眼影、唇部精华蜜、不沾杯唇泥、轻雾柔焦粉饼等经典产品注入全新活力。

其中，糖光口红采用粉立方 Pink³ 3D

童趣又温暖

PinkBear 皮可熊 x 黄油小熊联名系列彩妆

折光技术，让双唇丰盈润透亮；眼影盘如烘焙屋新鲜出炉的奶黄面包片，将鲜香暖气带到少女们身边；皮可熊联名唇部精华蜜（黄油小熊款）以 84% 精华入妆，还可淡化唇纹；不沾杯唇泥（黄油小熊款）采用无成膜剂锁妆科技，锁色持妆的同时哑光隐匿唇纹；粉饼（黄油小熊款）使用微米级混合粉体，呈粉感柔焦妆效，打造自然绒雾肌。此外，皮可熊联名礼盒（黄油小熊款）像一个装满惊喜的甜品袋，内含两支皮可熊联名糖光口红（黄油小熊款）和皮可熊联名七色眼影（黄油小熊款），黄油小熊捏捏乐和餐具套装等周边设计，则让温暖和童趣加倍。

Pink Bear ♥ Butterbear
黄油小熊联名系列